



MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO  
FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO

São Paulo, 27 de fevereiro de 2024

**ERRATA DA RELAÇÃO DOS INSCRITOS DO EDITAL 01/2024**

A Comissão de Seleção e Avaliação comunica que identificou a falta de sustentação nos documentos aferidos para a habilitação da candidata “Maira Santos de Lima”, que consta na Relação dos Inscritos do Edital nº 01/2024, publicada no portal da Fundacentro, em 23 de fevereiro de 2024.

Assim, onde se lê: “199) Maira Santos De Lima | Habilitado(a) para a próxima fase | Documentação completa.”

LEIA-SE: “199) Maira Santos De Lima | Não habilitado(a) |

As seguintes informações não foram identificadas na documentação apresentada pelo candidato(a):

- cópia digital do RG, exigência presente na alínea (c) do item 5.3 do edital
- cópia digital do CPF, exigência presente na alínea (c) do item 5.3 do edital
- Memorial Descritivo, exigência presente na alínea (e) do item 5.3 do edital
- documentos comprobatórios das conquistas profissionais e de formação, exigência presente na alínea (f) do item 5.3”

Por isonomia, e fazendo uso do que prevê a seção 9.1 do Edital nº 01/2024, fica notificada a candidata sobre a oportunidade de apresentar recurso, nos termos da Seção VII, até o dia 28/02/2024.

PEDRO TOURINHO DE SIQUEIRA  
PRESIDENTE